II ROJI BHAR FASETA

Выпуск Nb4 - апрель-май 2023 г.

МЫ – РАЗНЫЕ, МЫ - РАВНЫЕ

С 3 по 7 апреля в нашей школе проводилась неделя инклюзивного образования.



Цель Недели проведения инклюзивного образования: потенциала учеников развитие инвалидностью в области обучения, коммуникации, отношений co сверстниками И социализации; продвижение развития инклюзивного образования и инклюзии в общество; доведение понимания ценности инклюзии, чтобы не только в школах, но и в обществе в целом лица с инвалидностью, с особенностями развития воспринимались как обладающие теми же правами и обязанностями, что и все другие люди.

В рамках недели инклюзии 7 апреля в школе были проведены тематические классные часы "Мы вместе – и в этом наша сила!", "Смотри на нас, как на равных", "Мы – разные, и это хорошо", "Школа для вас", "Мы – разные, мы – равные", "Мы разные, но мы вместе!". Просмотр видеороликов об инклюзии, тренинги,

викторины и ролевые игры – всё это проводилось с целью формирования инклюзивной культуры и привлечения внимания общественности к проблемам, с которыми сталкиваются дети указанной категории при реализации своих прав на доступное и качественное

образование. Проведённые мероприятия нравственному способствовали И духовному развитию детей, формированию атмосферы дружбы, уважения, поддержки взаимопонимания И ШКОЛЬНОМ формированию коллективе, толерантного отношения ЛЮДЯМ ограниченными возможностями.

Дети вместе с классными руководителями сделали следующий вывод:

вывод: Если жить только для себя, мелкими



заботами о благополучии, то от прожитого не останется и следа. Если же жить для других, то другие сберегут то, чему служил, чему отдавал силы. Кто сказал, что инвалиды — это люди с ограниченными возможностями, нет, это сильные и целеустремленные люди, начинающие жизнь заново, люди, понимающие, как эта жизнь дорога, какой бы она ни была! Дети должны учиться вместе!

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9 мая наша страна отмечала 78-летие со Дня Великой Победы. Этот праздник в России один из самых важных и трогательных. Победа в этой долгой и жестокой войне далась нашей стране ценой огромных потерь и ежедневного подвига. В этот день, как никогда, хочется от всей души поблагодарить всех тех, кто защищал нашу Родину в тяжелые дни Великой Отечественной войны. В наших силах сделать так, чтобы подвиги наших прадедов помнили и чтили будущие поколения.

В преддверии празднования Дня Победы в нашей школе проходил конкурс детских рисунков, посвященный этому знаменательному событию. Цель проведения: патриотическое воспитание детей средствами искусства, развитие творческих способностей.

Также в школе состоялась встреча учащихся с ветеранами. Ребята послушали рассказы

Великой ветеранов 0 Отечественной войне и выразили ИМ свою благодарность **3a** мужество и стойкость, проявленные ГОДЫ победную войны, 3a весну, свое 3a счастливое детство. После беседы ветераны



посетили школьный Музей боевой славы, посвящённый высадке Северо-Восточного десанта 1943 г.

Чтобы поблагодарить участников Великой Отечественной Войны, сказать им спасибо за регоизм и стойкость, наша школа приняла участие в акции «Окна Победы». Мы украсили окна школы главными символами победы — Вечным огнём, звёздами, георгиевскими лентами, поздравительными надписями, салютом, цветами и Белыми Журавлями. В школе прошли уроки мужества в целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания



бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, формирования духовно-нравственных и гражданско-патриотических качеств подрастающего поколения.

Учащиеся 8 класса (Керимова Мавиле, Малыхин Алексей, Булах Полина, Авербах Павел, Гребеник Владислав) приняли участие в акции «Бессмертный полк» в виртуальном пространстве. Приняв участие в этой акции, ребята показали портреты своих родственников -

защитников нашей Родины. Ведь наш долг — сохранить и защитить память о наших героях! Мы должны быть достойны подвига наших отцов, дедов и прадедов, которые защитили наше право жить. Мы благодарим наших Героев и говорим им: "Спасибо за Победу! Спасибо за ваши подвиги, за наш мир! Спасибо за мужество, героизм, отвагу и смелость!"

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ



С 10 января по 31 марта в Республике Крым проходил Открытый Республиканский конкурс для лиц с ограниченными возможностями здоровья «Ангелы Надежды». Учащаяся 2 класса Жижко Варвара стала лауреатом 2 степени в номинации "Художественное творчество" с работой "Подари улыбку миру!" Поздравляем Варю! Желаем всегда верить в свои силы и не отказываться от своих мечтаний!

Поздравляем Мочалова Давида, ученика 5 класса, занявшего 1 место в весовой категории 30 кг в открытом турнире по самбо среди юношей 2010-2011 и 2012-2013 г.р., посвященном Дню освобождения Керчи

от немецкофашистских

захватчиков. Желаем и дальше быть по жизни победителем, достигать всё новых высот и не останавливаться

15 апреля состоялся первый открытый турнир "Клуба спортивных единоборств" в г. Севастополе. Учащийся 3 класса Зубков Александр занял 2 место в весовой категории 26 кг среди мальчиков 2013-2014 г.р. Поздравляем тебя, Саша, и желаем, чтобы в твоей жизни было больше побед, головокружительных успехов и удачных дней! Ещё один наш ученик — Мочалов Давид (5 кл.) — занял 3 место в весовой категории 30 кг среди юношей 2011-2012 г.р. Поздравляем ребят и желаем вдохновляться своими результатами и достижениями, с верой в себя



непрерывно двигаться навстречу большим мечтам и жизненным целям!

__ На муниципальном этапе Всероссийского детского фестиваля народной культуры

"Наследники традиций" учащаяся 7 класса Полякова Алла заняла 2 место в номинации "Художественная вышивка" с работой "Родной край" (руководитель: Попова С.В.), а учащаяся 8 класса Шкрабалюк Елизавета заняла 2 место в номинации "Топос. Краткий метр" с туристическим маршрутом "Галопом по восточному Крыму" (руководитель: Мусрединова Д.М.).

А на муниципальном этапе Республиканского конкурса исследовательских работ и проектов учащихся среднего школьного возраста "Шаг в науку" учащаяся 8 класса Керимова Мавиле стала победителем в номинации "Иностранные языки"



(руководитель: Мусрединова Д.М.) и будет представлять честь нашего города на республиканском этапе. Учащаяся 8 класса Малярчук Ольга стала призёром данного конкурса в номинации "Иностранные языки" (руководитель: Юсупова Д.М.). Девочки, поздравляем вас с потрясающими результатами! Вам удалось победить благодаря своему упорному труду, целеустремленности и терпению, поэтому никогда не останавливайтесь на достигнутом! У Уверенно идите вперед и достигайте новых целей, преодолевая все препятствия!



На муниципальном этапе
Большого всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества среди учащихся нашшкольный кружок "Школьная газета" занял 3 место в номинации "Медиа". Продолжаем с тем же напором идти к своей цели и оставлять за плечами все преграды и соперников!

5 мая в городе-герое Керчи состоялся Муниципальный этап

Всероссийской детско-юношеской военно-спортивной игры "Орлёнок-2023". Честь нашей школы защищала команда учащихся ВПК "Сипягинец" в составе: Ольга Жуйкова (командир),

Дарина Алёхина, Никита Барков, Алексей Беляков, Сергей Большаков, Денис Булах, Александр Дунаев, Дмитрий Кандыба, Фёдор Радченко и Андрей Таранец. Ребята прошли 5 конкурсных этапов. На этапе "Туристическая команда выполнила преодолению различных препятствий и показала навыки оказания первой неотложной помощи. На этапе "Огневой рубеж" сипягинцы произвели стрельбу из пневматической винтовки, а также выполнили на время неполную разборку-сборку



автоматов Калашникова и снаряжение магазинов. Этап "Готов к труду и обороне" включал выполнение упражнений — пресс, отжимания от пола, подтягивания. На этапе "Страницы истории Отечества" ребята ответили на вопросы теста о городах-героях и государственных символах России. На этапе "Красив в строю - силён в бою" команда продемонстрировала хороший уровень строевой подготовки, что было отмечено судьями этапа из числа военнослужащих. Также высоко был оценён внешний вид учащихся нашей школы. Участие в военно-спортивной игре дало возможность нашим ребятам продемонстрировать командный дух, волю к победе, прочувствовать, что значит быть защитником Отечества.

Мы гордимся нашими достижениями. Дальше – больше!

Богатырева Мария Жуйкова Ольга

Верстка номера: Авербах Павел

Главный редактор: Юсупова Диана Мудисеровна

Редакция газеты:

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Керчи Республики Крым «Школа № 10 имени Героя Советского Союза И. Е. Петрова»

Адрес: 298307, Республика Крым, г.Керчь, ул.Международная, 44.

Телефон: (365-61) 6-43-97. Электронная почта: school6_kerch@crimeaedu.ru.